

Как Пророк Мухаммад добрался до Иерусалима и вознёсся на небеса и вернулся назад за одну ночь?

Человеческие технологии доставляют голос и образы людей во все части света в одно и то же время, разве Создатель человечества более 1400 лет назад не мог вознести своего Пророка духовно и телесно на небеса?[151] Пророк (мир ему и благословение Аллаха) совершил это путешествие на верховом животном по имени Бурак. Это длинное белое животное побольше осла и поменьше мула, шаг которого равен расстоянию, которое оно охватывает взглядом. У него была узда и седло, и на нём и прежде ездили пророки (мир им всем) [аль-Бухари; Муслим].

Ночное путешествие в Иерусалим и вознесение на небо произошло в соответствии с абсолютным могуществом и Божественной волей, которые превыше человеческого восприятия и отличаются от всех известных нам законов, и это знамения и свидетельства всемогущества Господа миров, ведь это Он установил все эти законы.

سؤال وجواب حول الإسلام

Source: <https://the-faith.com/qa/ru/show/55/>

Arabic Source: <https://the-faith.com/qa/ar/show/55/>

Sunday 14th of December 2025 06:23:25 PM